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Вступ 
Програма навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» складена відповідно до 
освітньо-професійної програми підготовки бакалавра напряму підготовки «Менеджмент». 
 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є методологія наукових досліджень. 
 
Міждисциплінарні зв’язки: курс «Основи наукових досліджень» пов’язаний із 
дисциплінами «Філософія», «Економічна теорія», «Самоменеджмент». 
 
Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 
 
1. Наука, науково-дослідна діяльність. 
2. Теорія та практика наукових досліджень. 
3. Індивідуальна та колективна наукова робота. 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 
1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» є формування 
системи знань із методики та техніки проведення наукових досліджень. 
 
1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Основи наукових досліджень» є 
висвітлення теоретичних основ, питань методики, технології та організації науково-
дослідницької діяльності; формування теоретичного й практичного підґрунтя для 
ефективного, кваліфікованого проведення наукових досліджень студентами як у процесі 
навчання в університеті, так і на практиці. 
 
1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 
 

знати: 
закономірності розвитку науки та методологію проведення наукових досліджень; 
вміти: 
працювати з джерелами інформації, проводити аналіз теоретико-експериментальних 

даних, формулювати висновки та пропозиції, оформляти результати наукових досліджень. 
 
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 годин / 5 кредитів ECTS. 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 
Змістовий модуль 1. Наука, науково-дослідна діяльність 
Тема 1. Історія становлення та розвитку науки 

Суть наукового пізнання, знання та наукового дослідження. Етапи 
становлення та розвитку науки. Поняття, цілі та функції науки. 
Структурні елементи науки, їх характеристика. 

Тема 2. Наука як система знань 
Наукознавство як система знань. Класифікація наук. Основні риси 
працівника науки. 

Тема 3. Організація науково-дослідної роботи в Україні 
Організаційна структура науки. Пріоритетні напрями розвитку науки в 
Україні. Система підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів. 
Науково-дослідна робота студентів. 

Тема 4. Основи методології науково-дослідної діяльності 
Поняття методології та методики наукових досліджень. Методологія 
теоретичних досліджень. Основи методології досліджень емпіричного 
рівня. Пізнавальні прийоми та форми наукових досліджень. 

Змістовий модуль 2. Теорія та практика наукових досліджень 
Тема 5. Основні методи наукових досліджень та їх характеристика 
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Поняття наукового методу та його основні риси. Система методів 
дослідження. Загальнонаукові методи. Конкретно-наукові та спеціальні 
методи. Методи економічного дослідження. 

Тема 6. Вибір, етапи та економічна ефективність наукового дослідження 
Вибір напряму наукового дослідження. Основні етапи проведення 
наукових досліджень. Економічна ефективність наукових досліджень. 

Тема 7. Методика підготовки й оформлення курсових, дипломних і 
магістерських робіт 

Поняття, загальна характеристика та вимоги до курсових і дипломних 
робіт. Основні етапи підготовки курсових і дипломних робіт. 
Структура та технічне оформлення курсових і дипломних робіт. 
Підготовка до захисту та захист курсової і дипломної роботи. 
Магістерська робота: поняття та її підготовка. 

Тема 8. Теорія та практика конкретних соціально-економічних досліджень 
Поняття, види й етапи конкретно-економічного дослідження. Поняття, 
функції та структура програми соціально-економічного дослідження. 
Методологічний розділ програми. Методичний розділ програми. 

Змістовий модуль 3. Індивідуальна та колективна наукова робота 
Тема 9. Інформаційне забезпечення наукової роботи 

Суть і види науково-технічної інформації. Методи пошуку та збору 
наукової інформації. Аналіз та інтерпретація інформації. Організація 
роботи з науковою літературою. Форми обміну науковою 
інформацією. 

Тема 10. Оформлення наукової роботи та передача інформації 
Оформлення результатів наукової роботи. Оформлення замовлення на 
практичні розробки. 

Тема 11. Організація роботи наукового колективу 
Формування та методи згуртованості наукового колективу. Організація 
роботи наукового колективу. Робоче місце та робочий день науковця. 
Етичні норми та цінності науки. 

3. Форма підсумкового контролю успішності навчання 
Формою підсумкового контролю успішності навчання є залік. 

4. Методи та засоби діагностики успішності навчання 
Усне опитування, самостійні роботи, модульні контрольні роботи, виконання ІНДЗ, залік. 
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